
 
Ostuda, píší o Liberci zahraniční média 

 
Kateřina Neumannová si před zahájením běžeckého závodu Světového poháru sdruženářů prohlíží 
trať v libereckém Vesci. 
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20.02.2008 10:11 - L i b e r e c  -  Ostuda. Chaos. Skandál. Podobně nechvalná slova se 
objevují v zahraničních médiích na adresu víkendových Světových pohárů běžců a 
sdruženářů v Liberci, které se odehrály na sněhu navezeném z Jizerských hor. Internetové 
stránky televizní stanice Eurosport píší: Liberec si generálkou na MS udělal ostudu. 
 

 

„Rozestavěná sportoviště, chaotická organizace a málo sněhu,“ píše se v článku Eurosportu. 

Autorům neunikla ani personální rošáda ve vedení světového šampionátu, která se odehrála 
v polovině minulého roku. 

„Politicky motivovaná změna v organizačním výboru a dosazení olympijské vítězky Kateřiny 
Neumannové do jeho čela skončila odchodem téměř všech členů štábu... Neumannová 
ztratila u veřejnosti skoro veškerý kredit.“ 

Internetová verze německého časopisu Focus si všímá mnohonásobně vyšponovaných cen 
ubytování v Liberci a připomíná okradení funkcionářů a televizních pracovníků v hotelu Zlatý 
lev při nedávných skokanských závodech. 

Magazín Focus online také publikuje názor německého sdruženáře Björna Kircheisena na 
podmínky, za nichž se v Liberci závodilo. „Je neuvěřitelné, co se tady dělo. Něco podobného 
jsem v životě nezažil. Tohle člověk musí brát jen s humorem.“ 

Lídr Světového poháru sdruženářů Ronny Ackermann se nechtěl k trati ani vyjadřovat. „To 
bych se jedině rozčílil. Ve špinavém sněhu to byl jeden z nejtěžších závodů, které jsem 
běžel.“ 

Organizátoři díky závodům získali přehled o největších nedostatcích, které před mistrovstvím 
světa musí odstranit. Tato generálka však zřejmě šéfy z lyžařské federace nepřesvědčila. 



„Naplánované trasy jsou sice popisovány jako náročné, ale zatím je nemohl nikdo vidět ani 
vyzkoušet,“ uvádí Eurosport a cituje šéfa běžeckého úseku Jürga Capola: „Určitě sem 
musíme ještě před mistrovstvím světa přijet, možná u příležitosti Tour de Ski. Jen tak se 
mohou doladit věci, které jsou ještě nutně potřeba.“ 

 
 
 


